



高雄市推國中小教師歐洲漂泊計畫 協助教師自助旅行遊學校園

【新聞來源：台灣新論/記者：林千緯】高雄市繼推動雙語教育後，將再推「高雄市國中小教師歐洲漂泊計畫」，協助教師遠赴歐洲自助旅行遊學校園，汲取國外相關教育知識永續傳承；高雄市教育局長今天(7日)並與文藻外語大學與名家文教基金會簽署三方合作備忘錄，每年遴選優秀國中小教師赴歐交流。

吳局長表示，高雄市著力推動雙語教育，支持學校辦學，尤其重視教師培訓，營造友善教育環境；此次結合名家文教基金會資源，以及文藻外語大學歐盟園區的專業協助，讓高雄市教師能夠以自助旅行方式，深入歐洲學校考察，解決在教學現場觀察到的問題，回國後也能透過相關課堂與分享會，傳達不同的教育國際觀與方向，也藉此帶動高雄市與歐洲學校的緊密連結。

「高雄市國中小教師歐洲漂泊計畫」將協助教師以自助旅行方式造訪歐洲，探討國外教育制度，將相關教育知識帶回國內並永續傳承。每年選送3名本市國中、國小教師赴歐洲自助旅行，旅途中能親赴多所學校進行教育考察及深度文化交流，探討歐洲教育制度，同時搭建海內外校際友誼。

高雄市政府教育局、文藻外語大學與名家文教基金會，於今天(7日)下午2時在教育局局務會議上，簽署三方合作備忘錄，共同推動「高雄市國中小教師歐洲漂泊計畫」，由吳局長與陳美華校長、洪琮琪董事共同簽署，同時加速推動國際教育與雙語教育，在增進學子國際觀、雙語能力的同時，也更關注教師增能與培訓，攜手培養高雄市優秀教師卓越國際觀。

吳局長指出，國際教育、雙語教育是帶領學子接軌國際的工具，國際教育目標在培育21世紀國際化人才培養學生世界公民意識，提高適應全球化的生活和國際競爭力；雙語教育則透過營造生活化的英語學習環境，達成「五力全開」的目標：英語力、學習力、溝通力、競爭力、全球力之五種能力，而高雄市政府教育局亦重視在領導教育現場的教師國際思維及教育理念。